

遇挫的感悟

神愛世人

順服主日日平安

十

愛

信靠神時時蒙福

當然不可能去檢查當事人的購置憑據以驗證報道中所提及的物業是否真正由該當事人購買或者背後另有玄機？對此我作為華報的法人代表問心無愧。但由於投資人的確是因為看了伊利華報的報道才決定投資的，所以我也頗感不安就想去看看受害人店主Li女士，在探訪中我感受到了人間的甜酸苦辣，喜怒哀樂。我也懂得了一個人走向美好的人生，真的不是用眼睛去看走，而是要用胸懷。那天我探訪的所有人都談到了唯一一個人，就是他們心中的神——上帝。是上帝的陪伴讓他們度過人生的難關。

其實人生的每個抉擇都像是一个賭局，輸贏都是自己的。不管你押的賭注大與小，選擇了就沒有反悔的機會。Li女士說：她在匹茲堡開了一家很受歡迎的自助餐廳，自然人要往高走，有人希望合作，又是一個創業的好機會。她說的很實在：我們在摸索中成長，我們靠我們的勤勞與刻苦賺了一點辛苦錢，40 萬美元不小的數字，是我們幾十年的存款，就這樣被人騙了。算計善良人落入他們陷阱的人貌似是社會精英上等人，人們尊敬和相信他們，是因為他們的事業看起來很成功，也道貌岸然以君子的面目出現在人們面前。雖然Li女士說不起的人往往也贏不了，但被騙的感受不好，只能說高人等要一次流淚。聽着Li女士說的話心里想着她是如何承受被騙的痛苦的。Li女士的回答：是神，她心中的神為她擺脫苦難，上帝幫助了她讓她度過了人生最難的時刻，她很輕鬆地說了：神是我的引路人。

離開 Li 女士後，我想這也許就是我們講的命運，每一個人都有命運，是與生俱來的，而運你可以改變，因為慈悲善良會改變你的命運。任何一件事情的發生都是有他的原因的，所以我喜歡說發生意是偶然的但結果是必然的。想要心想事成只有兩點，第一你的能力加上時間，第二老天賦予你達到成功的方向。

2012 年當環球華人服務公司正式註冊成立後，我開始找國內不同的企業與文化人士來克利夫蘭，歡迎他們在教育文化氣息濃厚的俄州投資，我找了不少不同企業，他們來後不是說這裡不行就是那裡不合適。我也明白當一個人想拒絕你時候他有任何的理由。我還記得 2014 年，Global Cleveland Org 主辦歡迎您克利夫蘭活動，當晚俄州州長熱情洋溢地表示克利夫蘭是一個美麗的城市，歷史悠久，有世界一流的醫院，州政府將給予大力支持。當晚我與州長提到伊利華報與環球華人服務公司合作將中國的企業家帶到俄州來，州長馬上就讓助手找到了州政府經濟辦公司負責人，給了我名片，州長表示只要有來自中國的企業家他都歡迎。

2014 年在俄州代頓有一個今年成立 50 周年的叫 Moraine 的小鎮，引來了中國最大的福耀玻璃工業集團（Fuyao Glass America Inc.）“福耀是全球最大的玻璃工廠，福耀玻璃工業集團股份有限公司當家人董事長曹德旺表示：在美國投資 2 億美元，按目前匯率，折合人民幣 12.29 億元，將建成年產汽車玻璃 300 萬套的工廠，該項目成為福耀投資美國的最大項目。只要提起曹德旺，每一個福州人都引以為榮，這是克利夫蘭福州人企業家倪舉凌 1 月 24 日在他朋友高爾夫球場開業時對我的話。

有人說得好：大事難事，看擔當；逆境順境，看胸襟；是喜是怒，看涵養；有捨有得，看智慧；是成是敗，看堅持，因為智慧總與高尚的人相伴，人心小了，所有的小事都大了；心大了，所有的大事都小了；看淡世事滄桑，內心安然無恙，走正確的路，與您愛的神一起，學會懂得有人幫你，是你的幸運；無人幫你，是公正的命運，沒有人該為你做什么，因為生命是你自己的，你得為自己負責，只有管理好自己才能善待他人。

伊利華報



過了 50 歲的我，不知不覺開始相信命運，譬如說：有些人生事業一帆風順，心想事成，事事如意。而有的人努力加勤奮刻苦，總是沒有這個天分，因為這是生生世世累積的。如同我們沒有選擇做父母的權利，我們也沒法選擇怎麼樣的孩子會到我們家，這就是說人的生命里有許多東西很難控制，我們只有去服從。

我也常常問我自己什么是人的命運，是與生俱來的而

運

運你可以改變，因為慈悲善良會改變你的命運。任何一件事情的發生都是有他的原因的，所以我喜歡說發生意是偶然的但結果是必然的。想要心想事成只有兩點，第一你的能力加上時間，第二老天賦予你達到成功的方向。

曹德旺，1946 年出生，福建清人，是福耀玻璃集團的創始人、董事長。1987 年成立福耀玻璃集團，目前是中國第一，世界第二大汽車玻璃供應商。他是不行賄的企業家，自稱沒“送過一盒月餅”，以人格做事；他是行善的佛教徒，從 1983 年第一次捐款至今，曹德旺累計個人捐款已達 60 億元，認為財施不過是“小善”。2009 年 5 月，曹德旺榮獲企業界奧斯卡之稱的“安永全球企業家大獎”。是首位華人獲得者。

9 歲才上學，14 歲就被輟學的曹德旺，在街頭賣過煙絲、販過水果、拉過板車，修過自行車，經年累月一日兩餐食不果腹，在歧視者的白眼下艱難謀生，嚙遍了常人難以想象的艱辛。那是精神和肉體蒙受的雙重苦難，但他並未逆來順受，而是不斷地與命運抗爭。1976 年，曹德旺開始在福清市高山鎮異形玻璃廠當採購員，他的工作是為這家鄉鎮企業推銷人稱“大陸貨”的水錶玻璃。1983 年，曹德旺承包了這家年年虧損的鄉鎮小廠。1985 年，將主業迅速轉向汽車玻璃，徹底改變了中國汽車玻璃市場 100% 依賴進口的歷史。

1987 年，成立福耀玻璃有限公司。

1993 年，福耀玻璃登陸國內 A 股。是中國第一家引入獨立董事的公司。是中國股市唯一一家現金分紅是募集資金高達 8 倍的上市公司。

2001 年——2005 年，曹德旺帶領福耀團隊艱苦奮鬥，歷時數年，花費一億多元，相繼打贏了加拿大、美國兩個反傾銷案，震驚世界。福耀玻璃也成為中國第一家狀告美國商務部並贏得勝利的中國企業。2006 年美國商務部部長訪問中國時，點名約見曹德旺。

福耀公司生產的汽車玻璃佔中國汽車玻璃 70% 市場份額的同時，還成功挺進國際汽車玻璃配套市場，在競爭激烈的國際市場佔據了一席之地。成為——寶利、奔馳、寶馬、路虎、奧迪等豪華品牌重要的全球配套供應商，同步研發設計，是世界第二大汽車玻璃廠商。在美國、德國、俄羅斯設有工廠。在俄新工廠建成投產時，俄羅斯總理梅德韋杰夫發來賀信。

多年來，福耀堅持每年投入巨額研發費用。今天，福耀玻璃的部分高新技術產品代表當今世界上最優的製造水平，並擁有獨立的知識產權。

2009 年 5 月 30 日，曹德旺獲得“安永全球企業家大獎”。顯示評委非常欣賞他的杰出成就。這也是該獎項設立以來，首位華人企業家獲此殊榮。有着企業界奧斯卡之稱的“安永企業家獎”于 1986 年在美國首次舉辦。歷年來全球最成功及最富創新精神的杰出企業家獲此殊榮。作為一項享譽全球的企業家獎項，此前的安永企業家獎獲得者包括：Actelion 生物技術公司創始人 Jean-Paul Clozel，戴爾計算機創始人邁克爾·戴爾，星巴克董事長霍華德·舒爾茨，eBay 創始人彼埃爾·奧米迪亞。

作為一名杰出企業家的同時，曹德旺也用自己的方式回報社會。據胡潤慈善榜統計，從 1983 年第一次捐款至今，曹德旺累計個人捐款已達 60 億元。



成功的喜悅

DIH 這家商店開得有聲有色，並贏得廣大客戶的口碑和一致讚揚。

Eric Cheung, 1992 年就從福州來到美國，一開始是在自己父親的餐館做事，在餐飲業打拼十多年後，巧逢倪舉凌先生提出有意經營廚櫃和豪華崗岩大理石方面生意的想法，大家都認為這門生意一定有前途，接下來大家就合作將公司做了起來。我還記得 2005 我家地下室是 Eric 帶着他認識不久的美麗女朋友 Fannie 一起來我家安裝的。時間飛快，Eric 與 Fannie 已經有三個孩子，一個溫暖和

諧的家庭，看着 Eric 與 Fannie 幸福的一家人，我想到了什么是幸福？幸福的福字就是一件衣服一口田，告訴你夠吃夠穿就得，這也是 Fannie 對我說的話：不需要宣傳我們，我們的生活十分平常。真人真正的幸福就該是知足常樂吧！